

КОТЕЛ ПОД СУДЖЕЙ ЗАКИПАЕТ

Михаил ВАСИЛЬЕВ

■ Скоро враг не сможет отступить с Курщины, даже если очень захочет.

НАЕМНИКИ ОТПОЛЗАЮТ

Бежать, причем бежать немедленно. Вот что, по мнению экспертов, нужно делать украинским войскам, до сих пор находящимся на территории Курской области. Иначе...

После взятия под огневой контроль трассы Суджа - Юнаковка стало известно, что российские десантники из 119-го гвардейского ордена Александра Невского полка 106-й гвардейской дивизии полностью пристреляли еще одну трассу - Суджа - Коренево. Российским бойцам осталось преодолеть около трех километров, чтобы суджанский котел окончательно сформировался. По разным подсчетам, в нем может оказаться от двух до четырех тысяч вэсэушников.

Пока они еще получают подпитку резервами - подвоз осуществляется исключительно в ночное время суток. Но это

не гарантия безопасности. Каждый день российские дроны жгут здесь порядка двадцати единиц техники. Впрочем, «железа» у противника еще много - около тысячи бронированных машин разного назначения. Когда трасса Суджа - Суджа будет полностью взята под огневой контроль, деваться врагу станет уже просто некуда. Это понимают иностранные наемники и пытаются отползти, пока есть возможность, массово покидая свои позиции.

ТРОЙНОЙ УДАР

Как дальше будут развиваться события? Известно, что ВС РФ уже пересекли границу Сумской области. Российские десантники и морские пехотинцы перекроют государственную границу с той стороны. После чего по противнику с трех направлений будет нанесен удар. И тогда - все.

Разве командование врага не понимает этого? Прекрасно понимает. Но режим Зеленского любой ценой цепляется за российскую землю, чтобы



Разрушая в Курской области все, даже храмы, украинцы не сломали ни наш дух, ни веру.

Евгений БИГТОВРИЯ Новости

иметь козыри на неизбежных в будущем переговорах. У Киева еще есть иллюзии, что он может разговаривать с Москвой с позиции силы. Логика террориста: если ты уже проиграл, но держишь дуло пистолета у виска заложника - еще не все потеряно. Именно поэтому в Судже,

как говорят осведомленные источники, сейчас находится лично главнокомандующий Сырский, который пытается наладить оборону. Но за него-то волноваться не приходится - главного командира успеют эвакуировать в час X. Остальным не позавидуешь. Пока еще у оккупантов есть

шанс пусть с потерями, но выйти на территорию Украины. С каждым днем он становится все призрачнее. Украинское командование, по опыту наблюдения, не дает приказ на отход даже в самых критических ситуациях. Собственные бойцы для него всегда были расходным материалом.

■ Митрополит Тихон, чье убийство готовили украинские спецслужбы, гораздо больше, чем просто священник.

ИУДЫ ПЫТАЮТСЯ ОПРАВДАТЬСЯ

ФСБ предотвратило попытку убийства митрополита Симферопольского и Крымского Тихона (Шевкунова).

Для этого злодейства, по утверждению ФСБ, ГУР Украины завербовало двух людей из окружения священника. Это бывший помощник крымского митрополита Тихона Денис Попович, который одно время даже распоряжался его финансами. И клирик Никита Иванкович. Оба утверждают, что их вынудили работать на врага под угрозой расправы над их родственниками, проживающими на Украине. Только вот незадача. Рабо-



uk.com/infopoint/kyiv

ПОКУШЕНИЕ НА ИСТИНУ

тат на ГУР они стали с середины 2024 года, когда украинцы связались с ними по мессенджеру Telegram. А деньги ВСУ они перечисляли аж с 2022 года. Тоже под давлением, что ли?

В декабре 2024-го тайным агентам через тайник передали самодельное взрывное устройство в пластиковой бутылке. По плану Денис Попович должен был дождаться приезда митрополита в Москву и в Средненском монастыре подложить его в помещение, где планировал появиться Тихон. А потом нажать кнопку дистанционного устройства. Но этому не суждено было случиться. Оба преступника теперь говорят, что раскаиваются, и сотрудничают со следствием. Но уголовные статьи, по которым они

ТЕРРОРИЗМ

проходят, оставляют им мало шансов когда-нибудь покинуть места заключения. Чем же заслужил священник такую лютую ненависть со стороны киевского руководства?

ПОСТРОИЛ «НОВЫЙ ХЕРСОНЕС»

Ну, прежде всего первосвященник Крыма для гонителей Православной церкви уже лютей враг. А митрополит еще обладает огромным авторитетом. Его книга «Несвятые святые» разошлась сотнями тысяч экземпляров по всему миру. Ее издали даже в Китае.

Про отца Тихона писали, что он духовник самого Президента России. Сам папаша никогда этого не подтверждал, но точно известно, что Владимир Путин очень его уважает и давно знает.

Митрополит возглавляет Патриарший совет по культуре. И курирует проект «Россия - моя история»: это соз-

дание мультимедийных исторических парков, в которых РФ представлена с древнейших времен до наших дней. Их уже 26, причем два из них на новых территориях - в Луганске и Мелитополе. С 2013 года их посетило уже более двадцати миллионов человек.

А еще именно с подачи Владыки Тихона в Севастополе возвели музейно-храмовый комплекс «Новый Херсонес». Именно здесь крестился сам святой князь Владимир. Открыт комплекс в июле 2024 года, и меньше чем за год в нем побывали уже полтора миллиона человек. Теперь вы понимаете масштаб личности митрополита? Он несет людям истину, ненавистную киевским мракобесам и убийцам.

Кстати, священник уже попросил разрешения встретиться со своими несостоявшимися палачами. И, конечно, простит их - так велит долг христианина. А закон пусть скажет свое веское слово. Наказание должно быть неотвратимо.

ДРОНОМ

ЗАВАЛИЛИ РЕДКОГО «ЛЕОПАРДА»

■ Уничтожена техника стоимостью в целое состояние.

Три миллиона долларов - во столько обходится немецкому ВПК сборка машины минного разминирования Leopard 2R HMBV. Это редкий и хорошо защищенный «зверь». Именно он расчищает дорогу для наступающих войск и считается одним из лучших в своем классе.

«Беспилотник точно зашел с фланга и ударил в моторно-трансмиссионное отделение -

ГОРИ, ГОРИ ЯСНО!

теперь «Леопард» больше не расчищает дорогу ВСУ», - пишет военкор Александр Коц.

Последний день «Леопарда» оказался финальным также для американского броневика MRAP Maxx Pro. Беспилотник лихо влетел ему в заднюю часть, и тот запылал прямо на ходу. Еще в движении находились бронемшины. MRAP «Козак» получил роковой удар в борт, а голландскую БМП YPR-765 накрыли прямо сверху. Туда, как говорится, и дорога!

■ В англоязычном сегменте интернета ужасаются украинской бусификации.

Слово на букву «б» стало, как известно, главным словом в 2024 году на Украине. После перепалки Трампа и Зеленского Илон Маск в своей сети X начал публиковать ролики с насильственным задержанием прохожих на улице с целью их отправки на фронт. Из свежего: на улице останавливается фургон, откуда выскакивают сотрудники ТЦК и начинают гнаться за мужчиной, который гуляет с собакой.

- Шо вы робите?! - буквально визжит от ужаса мужчина. Пес

«АБСОЛЮТНОЕ ЗЛО»



Пес, влекомый верностью к хозяину, пытался бежать за микроавтобусом.

гавкает, но, увы, не в силах его защитить. Несчастного увозят в неизвестном направлении,

ЖИВОДЕРЫ

а собаку в ошейнике с волочащимся поводком оставляют прямо посреди улицы. Любопытный собачник поймет, каково на душе у хозяина, понимающего, что его любимец остался абсолютно беззащитным. Но людоловам не до сантиментов - надо выполнять план по «пушечному мясу».

- Это абсолютное зло, - прокомментировал видео старший сын нынешнего президента США Дональд Трамп-младший. Образ киевского режима как цитадели демократии и справедливости все больше меркнет в глазах американского обывателя.